
a) Az ideális ampermér® ellenállása zérus, ezért a m¶szeren feszültségesés nin
s. A fels® ágban E1/Rb1 az alsóban

E2/Rb2 nagyságú áram folyik, a telepek úgy vannak irányítva, hogy ezek az áramok a középs® ágban összeadódnak.

Az ampermér®n átfolyó áram:

IA =
E1

Rb1

+
E2

Rb2

.

b) Az ideális voltmér® bels® ellenállása végtelennek tekinthet®, rajta nem folyik át áram. Így a �nagy� körben folyó

áram (pozitív körüljárási irányban):

I =
E2 − E1

Rb1 +Rb2

.

Az A és B pont közötti feszültségkülönbség, amit a voltmér® mutat:

E1 + IRb1 = E2 − IRb2 =
E1Rb2 + E2Rb1

Rb1 +Rb2

.
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